
ATA Nº. 18/2021 
 
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 28 DE OUTUBRO DE 2021.  
 
No dia vinte e oito de Outubro de dois mil e vinte e um, às oito horas, reuniram-
se os membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de 
maneira que foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como 
objetivo discutir sobre: A) Contratação de empresa especializada para 
fornecimento de materiais de consumo de expediente e processamento de 
dados, visando atender as necessidades do Instituto de Previdência Social dos 
Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD; B) Renovação do contrato 
de locação do imóvel localizado na Av. Weimar Gonçalves Torres, nº 3215, 
sala D, centro, Dourados/MS, visando atender as necessidades do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD; C) 
PG 113/2021 Parcelamento de dívida da Prefeitura Municipal de Dourados com 
o PreviD do ano de 2020; D) Devolutiva do treinamento apresentado pelo 
TCE/MS, sobre a ‘’A Nova Taxa de Administração dos RPPS’’. Estavam 
presentes os seguintes membros do Conselho Curador: Hélio do Nascimento, 
José dos Santos da Silva, Ana Rose Vieira, José Vieira Filho, Blavett da Rocha 
Fucks, Solange Tumelero, João Vicente Chencarek, Eugênio Mendes, Sonia 
Maria Ferreira, Keila Jonair Soares Pieto, e Irene Quaresma Azevedo Viana. 
Os membros do Conselho Curador: Karla de Almeida Battaglin, Dilma Canedo 
da Silva e Marcia Adriana Fokura, justificaram suas ausências. Iniciada a 
reunião, o Presidente do Conselho Curador, senhor Hélio do Nascimento, após 
constatar quórum necessário para abertura, fez leitura da pauta da reunião e 
abriu para deliberação. O presidente sugeriu a inclusão de pauta, do seguinte 
assunto: Alteração do artigo 1º, §2º da Resolução nº 002/2016. Tendo as 
pautas sido aprovadas por todos os presentes. Em seguida, foi dada a palavra 
ao Diretor Presidente do PreviD, Senhor Theodoro Huber Silva, que em 
conjunto com a Diretora Administrativa, Senhora Silvana Maria Radaelli de 
Assis, apresentou a possibilidade de Contratação de empresa especializada 
para fornecimento de materiais de consumo de expediente e processamento de 
dados, visando atender as necessidades do Instituto de Previdência Social dos 
Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD. Após análise, o Conselho 
deliberou por aprovar a contratação supramencionada. Na sequência, os 
diretores apresentaram ao Conselho o processo de renovação do contrato de 
locação do imóvel localizado na Av. Weimar Gonçalves Torres, nº 3215, sala D, 
centro, Dourados/MS, onde é sediado este Instituto, demonstrando as razões 
pelas quais é mais vantajoso a esta Autarquia a renovação contratual. Tendo o 
processo sido aprovado pelo Conselho. Ainda com a palavra, o senhor 
Theodoro Huber Silva apresentou aos Conselheiros o PG 113/2021 referente 
aos débitos do Municipal de Dourados para com o PreviD dos anos de 2017, 
2018, 2019 e 2020, informou que o Município está com toda as parcelas do ano 
de 2021 em dia e que também já quitou os débitos de 2017 a 2019, restando 
apenas os débitos do ano de 2020 ao qual o Município solicitou o parcelamento 
através do Ofício nº 21/2021/SEMFAZ/GAB em sessenta parcelas. O 
Presidente em conjunto com os Conselheiros acordaram em propor uma 



contraproposta com parcelamento em vinte e quatro parcelas, continuando 
aberto para negociações. Seguindo, os presentes avaliaram o treinamento 
apresentado pelo TCE/MS, sobre a “A Nova Taxa de Administração dos 
RPPS”, foi acordado marcar um novo treinamento com a participação do 
atuário do Instituto. Por último, o Presidente deste Conselho propôs reajuste 
dos valores do anexo I da Resolução nº 002/2016, que trata das diárias 
previstas no artigo 3º A do Decreto nº 2560 de 17 de Agosto de 2016. Os 
conselheiros, após análise dos pontos elencados, decidiram por alterar a 
redação do parágrafo segundo do artigo primeiro da resolução nº 002/2016. 
Sendo assim, o Conselho Curador aprovou as solicitações conforme 
Memorando nº 907/2021/PREVID. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata que depois de 
lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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